



Vaše značka:

ze dne:

Č. j.: JIH/083828/19/INV/Pus VZ 102.19

Sp. zn. S-JIH/081703/19

všem dodavatelům

zveřejněním na profilu zadavatele

- zde -

Vyřizuje: Tereza Pustelníková, DiS.

Telefon: +420 599 430 394

Fax:

E-mail: tereza.pustelnikova@ovajih.cz

Datum: 9. října 2019

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 2

Veřejná zakázka: „Regenerace sídliště Hrabůvka – 2. etapa, Zeleň Savarin“

Zadavatel: Statutární město Ostrava, městský obvod Ostrava-Jih
Horní 791/3, 700 30 Ostrava-Hrabůvka
zastoupen Bc. Martinem Bednářem, starostou obvodu
IČO: 00845451, DIČ: CZ00845451

Způsob zadání: podlimitní veřejná zakázka na stavební práce zadaná ve zjednodušeném podlimitním řízení dle § 53 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“)

V návaznosti na žádost v E-ZAK ze dne 8. 10. 2019 poskytuje zadavatel vysvětlení zadávací dokumentace, případně související dokumenty, výše uvedené veřejné zakázky, a to:

Dotaz č. 1	V rámci Výzvy-zadávací dokumentace je v části 5c „Profesní kvalifikační předpoklady / způsobilost“ (str. 4) požadována odborně způsobilá osoba - stavbyvedoucí s autorizačním osvědčením v oboru Pozemní stavby . Vzhledem k charakteru dané stavby - externích dopravních staveb v intravilánu města, se primárně nejedná o realizaci stavby objektu pozemních staveb (např. školy, školky, kulturního domu, administrativní budovy apod.), bychom spíše očekávali a předpokládali stavbyvedoucího s autorizací v oboru Dopravní stavby . Prosíme Vás o zvážení změny oboru autorizačního osvědčení, popříp. jeho uvedení jako alternativy, pokud bude možno.
Odpověď č. 1	Zadavatel umožňuje dodavatelům prokázat splnění profesní způsobilosti dle písm. c) odst. 5. čl. I. Výzvy k podání nabídek osvědčením prokazující odbornou způsobilost pracovníků pověřených vedením stavebních prací v oboru pozemní stavby <u>nebo dopravní stavby</u> . Proto v příloze tohoto Vysvětlení poskytuje nové znění Čestného prohlášení (přílohy č. 1 Výzvy k podání nabídek).
Dotaz č. 2	V poskytnutém slepém výkazu výměr / soupisu prací jsou v rámci SO „D.3-Zpevněné plochy a mobiliář“ uvedeny stavební položky č. 23 „Asfaltový beton vrstva obrusná ACO 11...“ a č. 24 „Asfaltový beton vrstva podkladní ACP 22...“ K těmto položkám nám schází adekvátní stavební položky <i>spojovacího živičného resp. infiltračního postřiku</i> ke každé položce. Žádáme Vás o jejich doplnění, pokud bude možno.

Odpověď č. 2	Součástí stavební položky č. 23 a položky č. 24 je i infiltrační postřik, tzn. tyto položky zadavatel požaduje nacenit, vč. postřiku.
---------------------	---

V návaznosti na shora uvedené doplnění a změnu zadávacích podmínek obsažených ve Výzvě k podání nabídek zadavatel v souladu s ust. § 99 odst. 2 zákona prodlužuje lhůtu pro podání nabídek do 25. 10. 2019 do 10:00 hod. a poskytuje novou časovou specifikaci, a to:

3. Časová specifikace		
Lhůta pro:	Od:	Do:
- prohlídka místa plnění	S ohledem na předmět plnění této veřejné zakázky se prohlídka místa plnění nekoná, prostor je veřejně dostupný.	
- podání žádosti o písemné vysvětlení ZD	---	14. 10. 2019, 23:59 hod.
- uveřejnění vysvětlení zadávací dokumentace	---	18. 10. 2019
- podání nabídek	---	25. 10. 2019, 10:00 hod.
- předpokládanou dobu plnění	max. 180 kalendářních dnů	
- zadávací lhůtu	90 kalendářních dnů	

Toto poskytnuté vysvětlení zadávací dokumentace, vč. přílohy, je pro zpracování nabídky závazné.

S pozdravem

Ing. Stanislav Šplíchal
vedoucí odboru investičního

Dokument je opatřen elektronickým podpisem.

1 příloha